



Cafe & Zum Kirchenwirt Speisekarte

https://speisekarte.menu Stubaitalstraße 92, 6167 Neustift im Stubaital, Neustift Im Stubaital, Austria +436645936696 - http://www.kirchenwirtneustift.at









Hier findest Du die Speisekarte von Cafe & Zum Kirchenwirt in Neustift Im Stubaital. Zurzeit stehen **18** Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen. Im Cafe & Zum Kirchenwirt werden für Dich frisch feine Gerichte aus der ganzen Welt zubereitet, außerdem funkeln die *zauberhaften Leckereien* dieses Etablissements nicht nur auf Kindertellern und in Kinderaugen. Insbesondere für seine **deftigen deutschen Gerichte**, zu denen Kartoffeln sowie Salate serviert werden, ist das Restaurant bekannt, das Restaurant serviert auch Gerichte aus dem europäischen Umfeld.

Cafe & Zum Kirchenwirt Speisekarte



Salad

GEMISCHTER SALAT

Schnitzel

SCHNITZEL

Süße Sünden

KAISERSCHMARRN

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

P.J.'8 Wings

TRADITIONELL

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



SUPPE FILET

SPAGHETTI SALAT

Verwendete Zutaten



SCHWEINEFLEISCH DUCK RINDFLEISCH

HUHN KÄSE KARTOFFELN

Cafe & Zum Kirchenwirt Speisekarte



Cafe & Zum Kirchenwirt

Stubaitalstraße 92, 6167 Neustift im Stubaital, Neustift Im Stubaital, Austria Öffnungszeiten:

Donnerstag 10:00-22:00 Freitag 10:00-22:00 Samstag 10:00-22:00 Sonntag 10:00-22:00 Montag 10:00-22:00 Dienstag 10:00-22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu